

HÍRSGOKOR

☑ **Milliós tételben.** Semmi esetre sem nevezhető megélhetési bűnözésnek az a lopás, amit ismeretlen tettesek egy miskolci üzletben követtek el. Az árukészletből ugyanis csaknem kétmillió forint értékű dohányáru, édesség, kávé és szeszes ital tűnt el.

☑ **Kiszerezte a rádiót.** A miskolci Győri kapuban parkoló személygépkocsi ablakát törte be a tolvaj, majd a műszerfalba épített CD-s rádiót kiszerezte, és elmenekült a zsákmánnyal.



☑ **Kámforrá vált bankók.** A kárvallott tulajdonos nem tudja, miként járhatott lakásában a tolvaj. Csupán az vált bizonyossá számára, hogy a tettes háromszázezer forint készpénzétől megfosztotta.



Manccsal a karban

A magyarországi katasztrófavédelmi szervezet példaértékű lehet a hollandok számára – mondták a Dél-Holland Tartományi Kormány megyénkbe látogatott képviselői a Spider Miskolci Speciális Mentők kiképzőbázisán rögtönzött sajtótájékoztatón. A megyénk és a holland régió között fennálló együttműködési megállapodás alapján tapasztalatszerző körúton járó delegáció tagjai nagyra értékelték a katasztrófavédelem hazai eredményeit. A. W. Stam, Leiden tűzoltóparancsnoka szerint Hollandiában nagyobb önállósággal rendelkeznek a helyi testületek, ugyanakkor itt jobb a szervezethez és sokkal nagyobb a felelősség. Hazájukban negyvenezer tűzoltó teljesít szolgálatot, de az állomány nyolcvan százaléka önkéntes. Az eszmecsere végén Lehoczki László, a Spiderek frontembere bemutatta az egyedülálló katasztrófavédelmi kutyáit a vendégeknek, és megismerkedhettek a sztárkutyával, Manccsal is. Fotó: Puskár Tibor

A TÁRGYALÓTEREMBŐL JELENTJÜK

Börtönbüntetést kapott a karambolért

A tinédzser sofőr két fiatal utasa a helyszínen szörnyethalt

Miskolc (ÉM – PT) – Két és fél évi börtönrre ítélte a bíróság azt a tokaji fiút, aki jogosítvány nélkül, alkoholos állapotban vezetett, és karambolozott. A kocsi utasok közül két társa a helyszínen szörnyethalt.

Dr. Szabó József, a Miskolci Bíróság sajtótitkára az esettel kapcsolatban elmondta, hogy még 2000. március 19-én következett be a tragédia Tokaj közelében. Hajnali háromkor kelt útra négy tokaji fiatal. Egyikük szüleinek autóját (a szülők tud-

vesztettet uralmát a kocsiról irányítása felett. Lesodródott az aszfaltról, az autókba csúszott, fának ütközött, majd egy másik fatörzsnek csapódva megállt. A karosszéria jobb oldala és teteje darabokra szakadt. A jobb oldali első és hátsó ülésen lévő utasok azonnal szörnyethaltak, a hátul ülő társuk is megsérült.

„Nem egészen három kilométer megtétele után

Az ügyészség halált okozó ittas járművezetés, társtettesként elkövetett jármű önkényes elvétele, folytatólagosan elkövetett garázdaság, rongálás és segítségnyújtás elmulasztása miatt emelt vádat a volán mögött ülő (akkor 16 éves) fiatalember ellen.

A bíróság a napokban kihirdetett ítéletében a segítségnyújtás elmulasztása vádpont kivételével bűnösnek mondta ki a fiút, majd főbüntetésként két és fél évi, fiatakorúak börtönében végrehajtandó szabadságvesztéssel

Nyoma veszett

Kazincbarcika (ÉM – PT) – Eltűnés miatt keresi a rendőrség a fotón látható Beke Sándort.

A férfi élettársa jelentett be a Kazincbarcikai Rendőrkapitányságon, hogy a férfi még 2002. augusztus 7-én eltávozott lakásáról, de azóta életjelt nem adott magáról. Tartózkodási helye ismeretlen. A nyomozó hatóság arra kéri a lakosságot, hogy aki a kép alapján felismeri a keresett



Az eltűnt férfi



Összekoccantak. Egy teherautó és